补全理论短板 全域深化推广

院校合作启动"龙山经验"研究项目

学习贯彻四中全会精神

记者 何悦 通讯员 楼贝贝

本报讯 11日下午,市法院召开 龙山经验 项目启动暨协议签署新闻 发布会,该院将联合杭州师范大学进 一步加强理论研究,促使 龙山经验 深 化推广取得实效。

在十九届四中全会以坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化为主题召开的背景下,研究 龙山经验 很有必要。杭州师范大学枫桥经验与法治建设研究中心主任余钊飞说,龙山经

验 独特的无讼文化,永康学派 义利并举、实事实功 的实学思想以及法院对传统马锡五审判方式的继承发展,都为 国家社会治理体系和治理能力现代化 这一时代课题的研究提供了深厚的理论实践价值。

龙山经验 所坚持的党委领导、以人民为中心、弘扬优秀传统文化、依法治理等理念与我国国家制度和国家治理体系多方面的优势和要求不谋而合。市法院党组书记、院长楼常青说,项目启动是学习贯彻落实十九届四中全会决定的迫切需要,是进一步深化

推广龙山经验的重要内容,也是提升 法院干警队伍素质的关键举措。

我院将充分汲取理论养分,研究 龙山经验 上升为市域治理样本的具体路径。楼常青说。市法院将以本次研究项目为契机,深化 院校合作 ,着力解决 龙山经验 深化推广际程度,为市法院高水平发展持续提供连 动方,为市法院高水平发展持续提供连 动方,为市法院高水平发展持续提供连 动方,其和智力支撑。同时,注动组接验的落实工作。探索代表委员共,连 龙山经验 深化推广的制度模型, 产 龙山经验 深化推广的制度模型, 产 和接受代表委员和社会各界监督, 产 和 大 破产简易审等全领域深化推广 龙山经验。

五个一 深化主题教育

近日,市军休所组织军休老干部参观缙云县黄弄坑村浙东游击根据地纪念馆,党员干部面对鲜红的党旗重温入党誓词。市军休所党支部以五个一为载体,一日一次关心关爱、一周一次座谈学习、一月一次爱心义诊、一季一次红色教育、一年一次维修服务,建立,不忘初心,牢记使命,主题教育长效机制。

通讯员 胡小刚 摄

吴有来:守初心担使命 建设未来新城

S.

领导干部谈初心

问:初心 是什么?

吴有来(江南山水新城党工委副书记、管委会常务副主任):中国共产党人的初心和使命,是为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴。

不忘初心就是坚决贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,树牢四个意识。坚定四个自信。做到两个维护,对党绝对忠诚,严守党的政治纪律和政治规矩,始终与党中央保持高度一致,做政治上的明白人,不忘初心就是坚定理想信念,树立正确的世界观、人生观、价值观,牢记全心全意为人民服务的宗旨意识,用新时代中国特色社会主义思想指导实践,做工作上的实干家。

问:读原著 ,学原文、悟原理 有哪些新收获?

吴有来:一是坚守初心找差距。 历史表明:初心和使命是中国共产党 人身上与生俱来的优秀基因,铸就 了中国共产党夺取革命胜利的历史丰 碑、读原著学原文 悟原理 计我更 加坚定党的理想信念,更深理解习近平新时代中国特色社会主义思想。

对照初心使命,把思想摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,沉下心来,查找不足和缺点,追根溯源,触及灵魂、果断治病排毒,以勇于自我革命精神打造和锤炼自己。

二是勇担使命抓落实。通过 读原著 /学原文、悟原理 提升了担当使命的能力,作为新时代城市建设的一名干部,更需要全面加强能力建设,保持斗争精神 敢于挑战风险,以坚韧尤拔的意志和无私无畏的勇气战胜前前造路上的一切艰难险阻 ;要将继承和 全面提高结合起来,增强系统性、预见性、创造性、实效性 真抓实干、知行合一,争当改革创新的支持者、探索者、执行者 推动城市高质量发展。

问:如何开展主题教育?

了中国共产党夺取革命胜利的历史丰 吴有来:江南山水新城党工委按碑。读原著,学原文、悟原理 让我更 照市委的统一部署和有关要求,紧紧

围绕深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想这一根本任务,牢牢把握守初心、担使命,找差距、抓落实这一总要求,对照主题教育具体目标开展主题教育,把 学习教育、调查研究、检视问题、整改落实 贯穿始终,确保主题教育在江南山水新城取得实实在在的效果。

江南山水新城党工委全面学习贯彻习近平生态文明建设思想、关于城市工作的重要论述和中央城市工作会议精神,深入贯彻落实中央、省委关于长三角一体化发展国家战略和省委大湾区、大花园、大通道、大都市区建设要求根据永康市委关于高品质建设江南山水新城的决定,走出一条具有永康特色的城市高质量发展道路。

江南山水新城党工委要把主题教育与新城工作实际紧密结合起来,对照年度目标和 三服务 活动,完善新城控制性详细规划编制,推进四环线建设,加快南都路延伸段、解放南路延伸段报批等。多听取各方意见,工作更加细致高效,努力打造优雅城市的核心区,建设高品质的江南山水

城投集团严格 落实扬尘治理 七个百分百

记者 何悦 通讯员 王健儿

本报讯 近日,由永康市城市建设投资集团有限公司为业主,永康市市政工程负责施工的金城路(望春路至城东路)精品街改造工程项目严格落实工地围挡、喷淋设施、场内道路硬化、进出车辆冲洗等 七个百分百 降尘效果显著。

在施工现场,围挡上挂着喷雾管道,不停喷着水雾。运载砂石等物料的车辆遮盖得严严实实,车辆出入冲洗。该项目负责人说:现在扬尘治理要求越来越高,全方位的抑尘措施是各施工工地的标配。

据了解,该工程项目扬尘治理投入费用占工程总投资约4%,包括投入70多万元在施工道路全线设置2.5米高围挡及喷淋设施,施工扬尘时喷淋;派专人在道路施工路口冲洗施工车辆,全天候清扫路面,确保干净整洁;投资20来万元来配置洒水车和喷雾车,及时对涉及路面洒水,对土方作业、凿砼等容易产生扬尘的重点洒水、喷雾降尘,渣土车辆全部密闭运输,覆盖裸露土方、砂石料等,封闭搅拌机并设置喷淋等,让热火朝天的施工现场彻底告别,灰头土脸,争取对沿途居民的不良影响减至最低。

5日 经济开发区清源路胡堰 彩印厂未按时报送流动人口信息 被警方处以400元罚款。

6日 经济开发区神州模具城 飞达模具、发富大型加工厂未按 时报送流动人口信息被警方各处 以100元罚款。

9日,江南街道金胜路金华 大锦智能家居有限公司未按时报 送流动人口信息被警方处以100 元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三个工作日内报送流动人口录用或离职的信息。



讣 告

永康市人民政府东城街道办事处退休干部、中共党员章根然同志,于2019年11月13日上午10时40分因病医治无效,在永康市第一人民医院不幸辞世,享年68岁。

章根然同志遗体告别仪式定于2019年11月15日(星期五)上午9时30分在永康市殡仪馆举行,届时敬请亲朋好友前往吊唁。

谨此讣告

永康市人民政府东城街道办事处 2019年11月14日

讣 告

我夫章根然,中共党员,永康市人民政府东城街道办事处退休干部,于2019年11月13日上午10时40分因病医治无效,在永康市第一人民医院不幸辞世,享年68岁。我们怀着感恩和怀念的心情,于2019年11月15日(星期五)上午9时30分在永康市殡仪馆举行遗体告别仪式,敬请章根然生前亲朋好友前往吊唁。

妻 朱梅君 携

长女 章 莉 女婿 徐文攀 外孙女 徐芷琪 次女 章秋萍 女婿 童伟辉 外 孙 童炘炀 外孙女 童晨伊 泣告 2019年11月14日